

opusdei.org

# **Prelatovo sporočilo (20. september 2025)**

Prelat Opus Dei nas vabi k razmisleku o krščanskem izobraževanju kot poti poistovetenja s Kristusom.

20. Sep. 2025

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere in sinove!

2. oktobra bomo obhajali še eno obletnico ustanovitve Opus Dei. To bo dan posebne zahvale in – takšna bo naša želja – priložnost za obnovitev sklepa, da nadaljujemo z

Delom, da bi bolje služili Bogu,  
Cerkvi in družbi.

Sveti Jožefmarija je pogosto govoril,  
da lahko celotno dejavnost Opus Dei  
opišemo kot izobraževanje.

Izobraževanje, ki »se ne nanaša samo  
na del človeške osebe, ampak na  
človeka v celoti: enako mora doseči  
razum, srce in voljo« (*Pismo 15*, št.  
91). Zato gre za človeško, duhovno,  
versko-doktrinalno, strokovno in  
apostolsko izobraževanje.

Tudi prihajajoči praznik svetih  
nadangelov Mihaela, Gabriela in  
Rafaela, ki jim priporočamo vse to  
izobraževalno delo, nam lahko  
pomaga ponovno premišljevati o  
končnem cilju tega izobraževalnega  
dela: o poistovetenju z Jezusom  
Kristusom.

Različna sredstva izobraževanja –  
govori, meditacije, osebni pogovori  
itd. – se opirajo na tisto, kar nas  
lahko najbolj neposredno poistoveti z

Gospodom: na zakramente, zlasti evharistijo in spoved, in na molitev, ki črpa predvsem iz evangelija.

Lahko da nam čez čas izobraževalna sredstva ne bodo več povedala ničesar bistveno novega, vendar pa bodo še naprej v pomoč, da to vsebino ohranimo živo v naših srcih. Zato je zelo pomembno, da se trudimo za držo aktivnega poslušanja: da pri vsaki izobraževalni dejavnosti tisto, kar znova slišimo, primerjamo s stvarnostjo našega današnjega življenja in gojimo »prvotno navdušenje«, kot nam je predlagal naš oče. Tisti pa, ki vodijo te dejavnosti, si bodo seveda prizadevali, da bi drugim vedno bolje posredovali lepoto življenja s Kristusom, upoštevajoč vsakega človeka in njegove okoliščine.

Kolikor bo izobraževanje vse bolj dejansko stremelo k naraščajočemu

osebnemu poistovetenju s Kristusom, nas bo vodilo tudi k temu, da bomo veselje in žalosti vseh ljudi občutili kot nekaj lastnega. Kot pravi sv. Pavel: »Vse je vaše, vi Kristusovi, Kristus pa božji« (1 Kor 3,22-23).

Še naprej molímo za postopek revizije Statuta, katerega končna faza, kot sem vam že sporočil, je na strani Svetega sedeža.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Rim, 20. september 2025

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sl-si/article/prelatovo-sporocilo-20-  
september-2025/](https://opusdei.org/sl-si/article/prelatovo-sporocilo-20-september-2025/) (12. Mar. 2026)